



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 阻碍法院执行 老赖“搬出”90岁老父

本报讯“你们随便执行,我不拦着……”一腾房现场,老赖孟强(化名)答应得干脆,身体却挡在门口,还把坐在轮椅上的90岁老父亲也“搬”到门口。昨天下午,郑报融媒记者从二七区法院获悉,尽管孟强抗拒搬出已被法院依法拍卖的房屋,但最后涉案房屋还是被腾空。

2011年9月和2012年1月,孟强夫妇以购房急需用钱为由,分两次向刘先生借款46万元。刘先生把钱借给他们后,“我发现他们根本不是买房,而是把钱投资到外地企业。要钱未果后,刘先生将孟强夫妇告到了二七区法院”。刘先生拿到生效判决后,孟强夫妇仍拒不还款。法院依法查封拍卖了孟强名下的房产,拍卖成交后,孟强夫妇对法院的腾房通知置之不理。

今年5月3日一大早,二七区法院执行局执行一庭副庭长毛建等人现场进行强制腾房,但是,孟强又是堵门又是撒泼抵抗,更是将坐在轮椅上的90岁老父亲也“搬”到家门口。

经过做孟强家人的思想工作,在当天下午4时,执行法官经过7个小时的努力,涉案房屋才被腾空。

郑报融媒记者 鲁燕  
通讯员 马钦阁 张颖

## 大学校园被盗自行车 现身淘宝“闲鱼”

本报讯 自行车在校园内失窃,随后出现在淘宝闲鱼二手交易平台上。大学生顺藤摸瓜在二手车店内找到车子,报警求助后车贩却带着车辆跑了。

今年4月25日,河南农大校园里,大学生小牛的喜德盛自行车在上锁的情况下被盗。很快,失踪的自行车出现在闲鱼网络上,他随即向二手车贩表达了看车和购买意向。“车贩发来两张照片,那辆喜德盛所能看到的地方和我的车一致。”小牛说。

4月27日,小牛带着同学联系闲鱼二手车贩要求看车。对方先是要他到省体育中心西门,之后又让他到附近一小区南门,最终由一名女子带领下来到位于长兴路与长柳路交叉口附近的店铺。“到了店门口,她指了指墙边放的喜德盛,我一看就认出是我的车。”小牛说,他与女车贩讨价还价后离开,随后报警。但民警赶到时女车贩和那辆喜德盛自行车都已不见。

4月29日夜,小牛和同学再次来到省体育场附近,发现这家车店仍在经营后当即拨打110。长兴路分局民警赶到后将他和女车贩带上警车进行调查。

5月5日,小牛向记者说,4月29日夜警车将他与女车贩带走时,女车贩曾偷偷对他说“你给警察说认错了,我把车还你”。他将与车贩的对话录音告知了民警。记者发现,这名二手车贩的闲鱼账号5月4日深夜仍在更新物品信息。

目前,警方仍在对小牛反映的情况进行调查核实。

郑报融媒记者 汪永森

昨日下午,沙尘下的东区CBD。郑报融媒记者 周甬 图

# 大风扬尘昨天袭郑 周末风小天好,出去转转

本报讯 昨日下午,包括郑州在内的我省很多城市,都出现大风天气,空气质量急剧降低。预计6日、7日空气质量转为良到轻度污染。

5月5日8时50分,省气象台发布大风蓝色预警:“今天白天,全省大部分地区有4~5级西北风,西部、北部部分地区阵风6到7级,并伴有浮尘。”24小时内可能受大风影响,平均风力可达6级以上,或者阵风7级以上;或者已经受大风影响,平均风力为6~7级,或者阵风7~8级并可能持续。随后,郑州市气象台发布大风蓝色预警信号。

5日下午,郑州的大风如约而至,空气质量也急剧下降。郑报融媒记者查询环境监测部门数据发现,我国多个北方城市的空气质量指数出现爆表现象。不过,大风很快就会降低。郑州市空气质量预报显示,6日、7日,郑州市空气质量均为良到轻度污染。郑报融媒记者 王军方



紫荆山路,大风中戴口罩出行的市民。郑报融媒记者 马健 图

### ■相关新闻

## 大风天,全市工地停止土石方、拆迁作业

本报讯 郑州昨日为西北风,且风力为5~6级,局部7级。受本地扬尘和浮尘影响,省攻坚办要求加强大风扬尘管控工作,尽最大可能减少和控制扬尘污染。这两天我市全部施工工地停止一切土石方、拆迁等动土作业。

具体而言,要求全部施工工地停止一切土石方、拆迁等动土作业,对各类堆料采取密网苫盖并对裸露地表进行洒水降尘。要求全部施工单位对自己所属施工范围做好保洁工作,对工地范围内所有硬化道路、工地出口、防溢座、高架、机械设备上的积

尘进行全面冲洗,对建筑垃圾及时收集并做好苫盖、洒水,确保工地内所有喷淋抑尘设施全部开启,且不间断进行喷淋增湿。要求所有雾炮、洒水车辆及时上路开展作业,并增加上风向作业频次,降低空中颗粒物浓度。郑报融媒记者 冉小平



## 轮胎压扁,喘着粗气 拉800斤猪肉 轿车累趴了

本报讯 5月4日下午,一辆黑色轿车内拉800多斤猪肉,压得车轮扁扁,吐着黑气艰难行走。这一幕恰被在连霍高速公路夏邑县收费站执勤的商丘高速交警发现并查处,及时将轿车装载的货物倒走,消除了交通事故隐患。

当日下午6时许,商丘市公安局交警支队高速大队二中队民警何涛带领协警胡坤鹏、李晨浩等在连霍高速公路夏邑县收费站站口执勤,发现一辆奇瑞牌轿车后轮被压扁,很吃力地从站口驶出。

何涛意识到这辆车可能存在严重超员超载,便示意该车靠边停车接受检查。

打开车门后,让他们惊呆的是,车里塞满了一扇扇猪肉,小车后轮被压扁,车头还往上翘着。这车随时都有爆胎的危险。何涛对驾驶员进行批评教育,并对其非营运客车违规载货的违法行为处以100元罚款,要求司机找来货车将肉倒走。

郑报融媒记者 张玉东  
通讯员 刘传海 文/图